

TERMÍN: 09.09.2020

xx34091xx
Recenzia A
Martin Reguli
reguli.martin@gmail.com

*Prosím nezasahujte do tejto tabuľky*RECENZENT/KA (meno a priezvisko, pozícia, inštitúcia): **Martin Reguli**NÁZOV MATERIÁLU: **Ozbrojené sily Slovenskej republiky v operáciách medzinárodného krízového manažmentu**TYP VÝSTUPU\*[1]: **Komentár**

(pri spoločných výstupoch uviesť aj typy individuálnych vkladov):

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Ministerstvo obrany SR - Analytický útvar**AUTORI/KY: **Barbora Hrozenská;**

SPOLUAUTORI/KY: - - ; - - ; - - ; - -

RECENZNÝ FORMÁT\*[2]: **1****PRIPOMIENKY:**

P.č	Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*[3]	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*[4]
1	7. str	Rozvinutie témy pridanej hodnoty s ohľadom na informácie poskytnuté v tejto práci.		Čiastočne akceptované. Problematika pridanej hodnoty misí je v rezorte MO SR dlhodobo diskutovaná. Vo všeobecnosti majú všetky OMKM pre PrV pridanú

				hodnotu, ich presná kvantifikácia a detailnejšie zdefinovanie síce presahuje rozsah tejto práce, avšak poskytuje priestor pre spracovanie v ďalších výstupoch AÚ.
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				

**CELKOVÉ HODNOTENIE (recenzent/ka vyplní túto časť po vysporiadaní sa s pripomienkami analytickou jednotkou):**

Celkovo veľmi dobre napísaná práca s veľmi silným informačným základom. Všetky podklady sú vhodne opísané a vyhodnotené. Téma zahraničných misí Slovenska si zaslúži vyššiu mieru verejného záujmu a rozvoj verejnej diskusie, k čomu táto práca prispieva. Záver práce nadhadzuje veľmi podnetnú tému pridanej hodnoty, ktorá by sa mohla rozvíť hoci to je téma, ktorá si zaslúži väčšiu a podrobnejšiu samostatnú prácu.

Veľmi dobrá práca so zdrojmi a ich vyhodnotenie na účely práce ako aj grafické spracovanie. Poskytuje prehľadné informácie, ktoré sú na účely tejto témy potrebné. Prácu považujem za kvalitnú a odporúčam schváliť. V tejto téme je potrebné nadviazať na závery tejto práce a pokračovať vo výskume, ktorého základ táto práca položila.

---

[1] Výber medzi: 1. analýza (komplexný analytický materiál s návrhmi konkrétnych systémových opatrení); 2. komentár (rozsahovo menší analytický materiál venujúci sa konkrétnemu čiastkovému problému); 3. manuál (metodické usmernenie vyplývajúce z potreby zjednotenia procesov a postupov v konkrétnej oblasti).

[2] Formát 1 pre komentár/manuál (2 recenzenti bez povinného odborného workshopu); Formát 2 pre analýzu (3 recenzenti a povinný odborný workshop).

[3] Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

[4] Vyplní analytická jednotka: pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie / pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.